
Результаты анкетирования родителей  

( законных представителей) 

воспитанников МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» 

Тема: «Мы вместе» 
(удовлетворенность  родителей качеством образовательного процесса) 

 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой детского сада и его 
педагогического коллектива. 

Время проведения анкетирования: с 14 апреля по 25 апреля 2025 г. 

В анкетировании приняли участие: 64 человека. 

Анализ анкет 

Уважаемые родители! 
Пожалуйста, оцените деятельность детского сада и созданные в нем условия для 

детей по критериям, которые предложены в этой анкете. Поставьте отметку напротив 
одного из вариантов ответа. 

 
 

1. Нравится ли Вашему ребенку посещать   наш детский сад? 

 Да  -  63чел. (98%)                                                          Нет -1чел.(2%)                                              

2.Считаете ли Вы, что в ДОУ работают квалифицированные педагоги? 

 Да – 63 чел.(98 %)                                                         Нет -1чел.(2%) 

3. Устраивает ли Вас работа воспитателей в группе? 

 Да- 61чел.(95%)                                                             Нет-3чел.(5%) 

 4. Как Вы считаете, сотрудники детского сада вежливы, внимательны, тактичны с 
родителями? 

 Да-63чел.(98%)                                                                Нет- 1чел.(2%) 

  5. Способствует ли детский сад  формированию нравственных ценностей ребенка? 

 Да-63 чел.(98%)                                                                  Нет-1 чел.(2%) 

6.Довольны ли Вы качеством образования и развития своего ребёнка в детском саду? 

 Да-60 чел.(94%)                                                                  Нет-4 чел.(6%) 

7. Удовлетворяет ли Вас лично уход, воспитание и обучение Вашего ребенка в детском 
саду?                              Да  -61 чел.(95%)                                   Нет- 3 чел.(5%) 



8. Устраивает ли Вас питание детей в детском саду? 

 Да  -61 чел.(95%)                                                                    Нет-3 чел.(5%) 

9. Информируют ли Вас воспитатели о травмах, изменениях в состоянии здоровья 
ребенка, привычках в еде и т.д.? 

 Да-62 чел.(97%)                                                                         Нет -2 чел.(3%)                           

10.Предоставляется ли Вам возможность посетить родительские  собрания группы (не 
реже  3-х  раз в год), чтобы обсудить вопросы   воспитания и обучения детей? 

 Да -63 чел.(98%)                                                                           Нет – 1 чел.(2 %) 

11. Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение помещений ДОУ? 

 Да- 47 чел.(73%)                                                                           Нет- 17 чел.(27%) 

 

Вывод по результатам анкетирования. 

- на вопрос «нравится ли Вашему ребенку посещать   наш детский сад?», подавляющее 
большинство родителей, участвовавших в анонимном анкетировании(63 человека-98%), 
ответило утвердительно; 

- 98% родителей, считают, что в детском саду работают квалифицированные педагоги, 
которые вежливы, тактичны и внимательны  и к детям, и к родителям; 

- качество образования и воспитания детей  устраивает 60 родителей, что составляет 94%; 

- из 64 человек, принявших участие в опросе , троих не устраивает питание в детском саду 

( 5%); 

- меньше всего родителей удовлетворено материально- техническим состоянием ДОУ. 
Здесь самый низкий уровень удовлетворенности(73%). 

Родители могли оставить в анонимной анкете свои претензии, жалобы, пожелания. 

В основном, это слова благодарности педагогам. Главное пожелание к администрации - 
благоустройство площадок и спортивного участка. 

Анализ полученных результатов позволяет говорить об удовлетворенности большинством 
родителей условиями содержания и образования детей в дошкольном учреждении. 

Рекомендации  педагогам: 

- вести консультационную работу с родителями по вопросам воспитания, образования, 
питания детей в ДОУ.  

Ответственные: воспитатели групп. 

 Срок: постоянно. 



-  способствовать  вовлечению родителей  в жизнедеятельность детского сада, проявлению  
активной позиции в вопросах развития и воспитания дошкольников. 

Ответственные: педагоги ДОУ 

Срок: постоянно. 

 

 

 Анализ анкет провела 

 заместитель заведующего  -------------------            Корнеенкова Л.П. 

                                             

28.04.2025г. 

 


